DECOUVERTE

1) Lors d'une course d'orientation, Théo a effectué le chemin fléché.

Il est parti du drapeau D pour
Nord : N arriver au drapeau A en
| passant par plusieurs balises. Il
a commencé a coder son
parcours: E3, S4; 06; ...

Que signifie E3 ? 54?06 ?

Termine, le codage de son
parcours.

2) Léa a trouvé ce parchemin.

Ou se trouve le trésor ?
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3) Code le chemin suivi par Ingrid durant la course d'orientation.
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Donne ton codage a
ton voisin pour qu’il
vérifie si tu as codé
le bon chemin.

4) Tom a codé un parcours a partir du drapeau D: O7; N5; E8; N2; 08; N2; E11;S5.
Trace ce chemin.
Sur quel point se termine le parcours ?
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Propose le codage le plus court possible pour aller du point D au point E.



